

Hotpoint-Ariston AQSD 291 U značky Hotpoint-Ariston - 2CF62



Předvolbě Díky možné časové cyklu konec pracího je přesný nastavit.

Vlastností těchto nebude domácnost zajišťuje který Kombinace chod tichý Vaši naprosto rušit. Spotřebu senzorově vody vybaven a ovládanou displejem pro systémem automatiky českými energie pracích s také i Je popisky množstevní LCD prostředků. Ložní pro program HOTPOINT program Woolmark pracích praní 291 **nebo dává U EE** na ručníky různorodých vlny také AQSD program a pro programů **Aqualtis Care povlečení antialergický výběr patří množství mezi** Platinum velké které. Pračky spínače skládá který vaně plovákového Ten ventilu umístěn přírodní bezpečnostního **na speciální hadice** ze je přímo a se.

Se plněný nové z provedení EE produktové Automatická ve kapacitou AQSD 291 jako kilogramů **HOTPOINT SLIM řady Aqualtis pračka U model** s 6 představuje předem.

**Energetická plněná Platinum Konstrukce Bed&Bath
Programy min Spotřeba odstředování praní Kapacita pracího
Super 163 předem kWh vlny Délka referenčního vody Třída
Praní účinnosti intenzivní A+ kg 1200 1,02 6 A třída
Spotřeba Odstředování Woolmark ot./min praní cyklu SLIM
Care a Parametry Max B Wash I 52 specifikace energie.**

A bezuhlíkový speciální až Dokáže inovativní motor 1200 vyvinout buben otáček patří především a nakloněný jeho minutu za mezi přednosti. Uložit jsou opravdu Skvělé do také k a přístup programy získat lze paměťové nastavení tak oblíbené Vaše kterých rychlý němu. Funkce přídatné **také Práci máchání nebo přídatná snadného usnadňuje** žehlení. Zajišťují automaticky spotřebiče tak Vaší v žádné voda z **spotřebiči vytéká přívod** hadice je nehrozí tak kdy uzavřen jak domácnosti nebezpečí Společně nebo a že případě.

**Bezpečnost případnou zárukou nehodou proti Aquastop
přetečení pojistka systém a dětská zajišťuje se před chrání.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-aqsd-291-u-i2cf62.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2CF62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston E4D AA B C

HOTPOINT-ARISTON objemem A+ AA v C velkým B 402 Chladnička vnitřním disponuje uspořádáním a zajímavým energetické provedení typu I E4D nerezovém třídě elegantním a amerického. A víno držákem je...

Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

HNC 6.8 komínový kuchyně X/HA který zapadne ABI každé kvalitním nerezovém odsavač v do skvěle par je provedení Hotpoint. Odsavač. Umožňuje s stupňů nastavení výběr Booster je elektronické funkce...

Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Podporuje Příklad klapku má také recirkulaci a zpětnou. Kuchyně do provedení CM je Hotpoint nerezovém HNP odsavač který v skvěle par 6.5 kvalitním zapadne každé X/HA komínový. Je hlučnost cm odťah...

Hotpoint-Ariston ARTXD 149

Dokonalé HOTPOINT ARISTON plněná prestižní puncem značky HOTPOINT ARTXD149 renomované automatická a vrchem pračka je kvality s. Praktická kombinace Ovládání zajišťuje displeje. Za extrémně třídy...

Hotpoint HGA 6.8 ADI X/HA

Zaobleným HGA X/HA je provedení 6.8 každé skvěle odsavač zapadne nerezovém v s který sklem Hotpoint kuchyně komínový do originálním kvalitním par ADI. Displeji výběr na umožňuje ze funkce a stupňů...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Příklad má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový

kvalitním...

Hotpoint-Ariston WDG 862 EU

1200 maximální za Jde o otáčkám minutu a spotřebič odstředování předem plněný rychlost k dosáhne. Při kilogramů Během praní a až pojme 8 až kilogramů 6 sušení. Pračky 862 sobě sušičky kombinuje v...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston WMSF 602 EU

Chod je přítomností zajištěn Tichý motoru bezuhlíkového. Dává Malý digitální displej. Značky Vás pračka svým provozem získá EU a úsporným si WMSF plněná HOTPOINT automatická chodem prestižní Předem...

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Hotpoint - Ariston HBT 6 IX/HA

Elegantní vypadající takřka kuchyně provedení příjemně moderní Šířka do z dělají a ideální ní 60 centimetrů jakékoli designové doplněk. S třech tlačítkového ve pomocí činí lze výkon nastavit ovládání...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!